                                                           

        
П Р О К У Р А Т У Р А    Р А З Ъ Я С Н Я Е Т

[bookmark: _GoBack]Если отказывают в устройстве ребенка в детский сад.

Статьей 67 Федерального закона РФ «Об образовании в Российской Федерации» определено, что в приеме в государственную (муниципальную) образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест. 
При отсутствии мест в государственной или муниципальной образовательной организации родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую образовательную организацию могут обратиться: 
- в отдел образования администрации района Санкт-Петербурга, на территории которого проживает ребенок, для получения информации о наличии свободных мест в образовательных организациях; 
- в конфликтную комиссию для решения спорных вопросов при определении образовательной программы и (или) выбора образовательной организации администрации района Санкт-Петербурга, на территории которого проживает ребенок. 
Неправомерные действия (бездействие) должностных лиц администрации района можно обжаловать в Комитет по образованию Санкт-Петербурга или прокуратуру района.

