СНИЛС в мгновение ока

СНИЛС – это универсальный идентификатор персональных данных, без которого не обойтись не только при назначении пенсии, но и при получении материнского (семейного) капитала, полиса обязательного медицинского страхования или при обращении за государственными услугами, в том числе и в электронном виде.
Получить страховое свидетельство просто и быстро, достаточно обратиться в территориальный орган ПФР, предъявить документы, удостоверяющие личность – паспорт или свидетельство о рождении, и дождаться готового документа. Процедура не займет много времени, максимальное время ожидания составит не более пяти минут, вместо пяти рабочих дней, как было ранее. Оформить страховое свидетельство вы также можете и через МФЦ, но уже в течение семи дней.
Обращаем ваше внимание, какой бы способ получения вы не выбрали, помните, его выдача осуществляется бесплатно!
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«Серая» заработная плата - труд без гарантий 
21 августа 2017
Заработная плата, социальные гарантии, условия труда - важные составляющие любой работы, которые хотят иметь многие, но, к сожалению, немногие соглашаются на официальные трудовые отношения с работодателем и все ради «серой» заработной платы.
Делая выбор в пользу «конвертной» оплаты труда соискатели не задумываются о последствиях и при первом же конфликте с работодателем понимают безвыходность ситуации, но исправить положение уже нельзя.
Так как же избежать неприятностей?
Во-первых, быть сознательнее, и ни в коем случае не соглашаться на работу в обход законодательства, так вы гарантируете себе не только спокойствие, но и уверенность в завтрашнем дне.
Во-вторых, не забывать контролировать своего работодателя, ведь именно от полноты и своевременности уплаты страховых взносов в ПФР зависит ваша будущая пенсия. Все уплаченные страховые взносы должны быть зафиксированы на индивидуальном лицевом счете (ИЛС). Проверить состояние ИЛС можно следующими способами:
· через «Личный кабинет гражданина» www.es.pfrf.ru;
· в территориальном органе Пенсионного фонда;
· через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru;
· через МФЦ.
В-третьих, не думать, что это вас не коснется и начинать бороться за свои права, закрепленные Конституцией Российской Федерации уже сегодня, а не тогда, когда Вы останетесь наедине с маленькой пенсией. 

